Отдел газетных вырезок Чистопрудный бул., 2. Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты ТАМБОВСКАЯ ПРАВЛА

Железнова», от которых театр совершенно дживой пристивновой мораци. правильно отказчася в текупим селоне. последняя еге работа в Мичуринском теятре — спектакаь «Овол».

Инспекипонка помана «Овоз», созданиза OBORO TORIGATE BET BASAL, BLIEF SAMETHO устарела. Важная для нас тема романаборьба трудового нареда Италин с австрий-HO VII. HODA STEBILIANE CTPARY B C HX BPSслужнацей, римско-католической цер жовью — отоляннута в инспенировка на

ыл прочетать эту инспенеровку с познлий вашего сегодняшнего двя и усилить тему революционной борьбы народа. По- надей Артура-Овода в борьбе с угветастановшик же следал обратное: народ в телями народа. представ перед эрителем в виде твух фя- говор о неправильной «деятельности» ос- воплошения. гур опереточных разбойников Тругие вер- вобожаенного от работы бывшего главного - Между тем в пъесе есть мотвам, кото- всех сложных вопросов жизне.

пешерне и звоедущие Монтанелан — одно- не грест» (пьеса А. В Островского и в пьесе является Лерюгин. вее сочувствует сму, подчеркивает в нем Д. И. Лульскии.

випы». «Порогой бессмертия», «Васся Монтанели прежде всего вые с носителен содержанием спектакая,

в том, что Ажениа оскорбила Артура и, Второй план, а вперед вышла личная пра- вак она уверена, толкнула его на саме-

Прошимі театральный сезок (1952— слабоводие, наглость карактера. В таком | Льеса «Светит, да не греот» рассказы-33 сола) принее мичурныскому зрителю, всполнении главный представитель глубо- вает главным образом о жизни русских любящему свой театр, иного огорчений. Ко враждебной народу католической церк- помещиков в 70-80 годах прошного сто-Известно что зачество спектакая, как Ви выглялит жевенной овечной. Тогла как детия Проболгавшись всю жизнь за гра-В дрбого пругого произведения искусства. Следовало бы показать, внешне может быть иниса, помещина Ренева присумают в Росопределять прежда всого его влейных в магжого, даже даскового, человева, вото- сию, чтобы продать свое вменяе ч прокусодержанием и теми художественными рый без всякого принуждения, доброволь- тить эти роследии деньги и дорогих ваба-

> Джения Режиссер в исполнительница этой ную, что просто дину даешьем, поч. му типам дюдей. роди артисука В. Г. Ретисла истолковали влруг в нее влюбился не только молодой. Недостаточно глубокое проникновение и этот образ как образ грустной барыки, в ю Рабачев, но даже старый, рассыпающийся вдею пьесы я вытекающая отсюда пеопрежиль томящейся под таженым групом ро- на колу чиновник Тулобаев. Вилимо сами деленность задач, поставленым режиссе- оказываемы поставленной «вверх поковой опибля молодости, заключающейся исполнители чуюствуют юту неувалку в ром перед актерами, выдка в в последней гамир. EM. THE CRESETL, MEMBERT BRE, TTO HE PEPOH AND).

HER TORSES PAR TORS STORE BEDYSHITS CO. HE DONORSET CE TORE TORRIO. Верней было бы показать в Дершгина цеп- \ Словом, у Стрекозы с самого начала все такле очень ослаблена. кого кишиника, который тонко и осторож- горошо. С первых сцен снектакыя актриса В спектакие есть рыд утачных актерво запутивает «господ» и сам выходят в показывает очень живую, жизнерадостную ских работ. Это образ Естоснию

хозяена жизни. зечених бодтунов, обещавших спасти Рос-им быть 18 дет), у которой коть в есть В. П. Сокодов), его жевы Пкриалы (артисии а на самом деле не способных толком маленькие недостатки но они объясняют стка А. А. Череватова). Пота (артист пукаванить даже собой. Но в спектакие не ся только тем, что Стрекоза още полуребе- А А Степаков). Болты (артист П. В. показаны эта душевная дряблость, бесси- нов и требовать с нее много нельзя — под- Горячев). Есть шугочные сцены, вызы-важения выя Четкая, то конца деная Вланмоотношения Арттра-Овола с Монта- жей, Ренева со скуки нашбила в себя мелнее помотает режиссеру и актерыи най- недля и данном спектакае посму скорее коломестного кворянчика "Рабачева. Тот своим влечением в Реневой, в этой струк- девольным отец, не подруги, партору колую- ски: есть, каконец, и это особенно важно ча сваным в яркие художественные характер семейной меуримены Непознатель потеряя голову и своим равковущием в вой» борьбе выходит победителен в остаот за, некоторые яваходые из Токакси, кото- для комении. Жимость. Запор, хорошия розв Артира артист А С. Поларвый строит невесте — Оже Васильковой — довез бе 10 си верным своей жене из купеческих рые требуму, чтобы она неправилась. По- приподнятость това. Все это, вместе взя-Этот непредожный закон нашего же родь так, что борьба Артура с Монтанедди самоублиства, а потом, когда его оттол дочек, на которой оп, кстати, женился по кусства оченино, не был понат бывшим объесняется прежда всего той личной обы кнуда от себя Ревена, и сам покончил с расчету. Такое решение образа Залешнита, само «неправление» Стрековы в компе жатического театра П. Д Ермыловын. Об скрыж от него, что об, священия, деляет собой. Это сцепление обстоятельств, со-Prom CHAPPENTATE FOR DOCTARDERSHAM ME B 2 SECRETARIES OF STATE OF DOMEST FOR CONTRACT - TOTAL CONTRACT TO A CONTRACT OF THE CONT серском решении спектакля нет верного шую, настоящую разость. Как раз этой бодышные скрытыми возможностями, гово-Исполнительница роли Реневой актриса понимания того времени, о котором рас-Второе пействующее индо спектакия, В. Н. Богланова показывает кабалиошную, сказывается в пьесе, нет вервого полимавзанноотношения с которым очень важны дачную пожначю барыньку опустившую- нея того, как ваш современный эритель 123 понимания образа Артура, его — ся, неряшляную в настолько ненитерес. лоджен относиться в выведенным в пьесе

> ограничиваются тем, что только более вля режиссерской работе Дульского - спекменее условно, присмами актерсвой техня. также «Стревоза» (пьеса М. Вараташви-

в дотупе-Свода в его выботь в Джение убийство. Совсен слабо в некоротки ей люжиссе, работая на спектаваем, обязан то черты карактера Лжемиы (смелость и зан Рабачова (артист А. С. Полярный), ку- дунка девушка Марино дого быть прочемы и работая на спектаваем, обязан то черты карактера Лжемиы (смелость и зан Рабачова (артист А. С. Полярный), ку-10.). Боторые позволяют ей стать прем- добаева (артист Г. А. Еручники) и Залоди- до опото на грузниских колмоно. Получи- в Тинеко). А же спомы увещевания Стре- вым. едля опото на связано с честным слува (артист А. В. Давыков). Таким образом, да потому, что нет во всем колколе девушлаже эта тема праздной и пустой это из беззаботней, шуманией и задорней ее. безгельников-поменняюв не получила в Стрекоза отласт все силы только забавам. спектавае отверате противно отверате противно отверате при на выпорыя. На этом ножно было бы закончить раз спектавае сколько-нибудь убедительного так как сенья и особенно бибушка Ефро парторгом (артист А. С. Подар кай поднующий спектаван. сана ограждают ее ко поры до времени от ный) и, наконец, ее отцом Никифора (ар-

дем Реневой, соглащающимся купить име- чет -- опять короше, помыкает бабущкой, ный, спаянный тругом коллектия оказы-

девушку, даже девочку, дет этак четыр- М М. Свирская), ее сестры Элинта (арти-В образе Задешина пьеса высменвает назнати — шестнаднати (по пьесе ей дол- ства Е. М. Иванковская). Бичико (артист рагости у Стрекозы - Ретневой в конце спектакия мамо, и получается, что в пер-

«Исправление» Отрековы налоубедительно еще и потому, что оне происходит маленькой (за исключением роли Карпо в результите подслушанного ем разговора Карповича). Идея спектакия, которая закозы уважлеными ею, дучшини дюдьян женком нашему общему делу, как бы соколхоза — Герови Социалистического Тру- грела творческую фанталию исполнителей. да Марина (артистка В. Я. Степанова) Поэтому-те им и удалось создать яртист А. В. Даныдов) — построены режиссоважи средтавля — представляета про- режиссера П. 1. Еривлова. Но, в сожале- оне интересны и для вашего арвилля в Образ Стрековы в спектавле решен ре- союз так, что они проходят незаметно в грессивной интеллигенции - чало заваты инко. заметные следы этов следеньести: которые, если бы их увидел режиссер, жиссером в исполнительницей (вотног а или страковы и для прителя. Не подчеркивеводющириной порьбой на всяком случае още прозолилит сохраняться как в ра- могли бы сделать спектакль «нужным Е Г. Ретнева) так, как булго оне суотрели вая влани действие этих персонажей со меньше, чем своим сугубо двуными пере. боте инкоторых актуров, так и в целых современности». В этим мотивам относится на Стрекозу глазами бабущие Ефросина. Стрекози, режиссер тем самым ужез их в спектаклях Мичурянского театра. В по- вытеснение почещимов растущей дережен- которая видит во внучее только горошее, тень и лишил исполнителей возможности Актер А В Лавылов не разоблачает ин следнии относится спечтака в светит, 12 ской буржуваней, представителем которой Лавает «ребенок» по деревьям - пороще, преодолеть скудность отпущенного им поет песни — короню, излевается нау сво- пьесой материала, особенно иля роли Гево на крупных перковных поротка, а ско- Н Соловьева), поставленный режиссером В спектакле Дерюгии (артист Н В. Го- им поклониясы шофером Кохтой — тожа оргин. Постому, выраженная через этих рячев) подазан услуживым доброжевате- неплохо, работать и полную силу не хо- действующих лиц имель с тои, что силь-

BASTCS TODOURY BOCHHTSTEREN. B CHEE-

O TOM. TTO ROUSEKTHE TOSTOS OGSALDET пит спектакав «Не называя фамилий» (пьеса В. Минко), поставленный новым вых сценах, когда она развилкалась и без- гланным режиссером театра. И. М. Гайдельничала, она больше привлежает эриген синскив. Спектакль идет, причем очень ля. Таким образом, идея спектакля в той ее часто, вот уже почти нва месяца и неизчасти, которую выражает образ Стреповы, менно пользуется горячими симпотиями арителя. Секрет уснеха в том, что верно определена вдел спектакия в целом и что важдый исполнитель отчетливо раскры-BAST RICHROS CONCEDERABLE DOSE, FAME CAMOR ERDTRETCH B TON, TTO RETHOS GRAFORGRY-

Спектикав «Не называя фамилий» по-BROSSET SYNATS, 470 EQUICETES TEATER WAчинает становиться на единственно правильный путь создания таких спектаклей. которые услубляют у арителя знание жизня и помогают ему в борьбе за торжество коммунизма. Призерживалев этого лути, коллектив Мичуринского театра придет в творческим достижениям.

Р. АБУЛЬХАНОВ.